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Rural students
taller, healthier
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The average height gain for students
aged 6 to 15 over the past decade
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The average weight gain for students
aged 6 to 15 over the past decade
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Retardation rate

More nutritious meals




Schools equipped

with canteens

2021
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[ :‘:-__[ﬂ e Students who eat meat
I e

over 5 times a week: 50.3%
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[ Milk
& y - Students who have milk or other
N 2 dairy products every day:

Fresh vegetables and fruits

Students that eat at least 3 types of fresh
vegetables every day: 33.3 percent

Students that eat fruit every day: 30.8 percent




